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Perguntas comuns e suas respostas:

e P: Tenho uma duvida na questao tal.
R: A compreensao do enunciado faz parte da prova.

e P: Se eu consultar algum material préprio ou de algum colega, o que acontecerd comigo?
R: A prova é individual e sem consulta. Qualquer tentativa de fraude acarretard abertura de
processo administrativo na UFPR.

P: Posso fazer a prova a lapis?
A prova é um documento, portanto deve ser feita a caneta.

e P: O que sera corrigido?
R: A l6gica, a criatividade, a sintaxe, o uso correto dos comandos, a correta declaragdo dos
tipos, os nomes das varidveis, a endentacao, e, evidentemente, a clareza.

e P: Posso usar alguma funcao pré-definida de algum compilador qualquer que eu conheca?
R: Nao.

Questoes (Valores entre parénteses. Total 100 pontos):

1. (15 pontos) Enumere e explique todos os erros contidos no seguinte cédigo fonte descrito em
Pascal:

program misterio;

var
m, g: real;
N1, N2: integer;
begin

readln (N1, N2);
if (N1 > N2) then
m := N2
else
m := NI,
g=1;
while g do
begin
if (Nl modm= 0) AND (N2modm = 0) then
g = 0;
else
m:=m-— 1;
end;
if (m:= N1) then
writeln(’O_valor_resultante_eh: .’ m);
end.

2. (15 pontos) Indique qual o resultado das expressoes aritméticas abaixo, sendo:
a=>b; b=3; d=T7; p=4; q=5; r=2; x=8; y=4; z=6; sim=TRUE
(a) (z DIV a+b *a)-dDIV2
(byp/ rMODq-q/ 2
(¢) (z DIV y + 1 =x) AND sim OR (y >= x)



3. (35 pontos) Faca um programa em (Free) Pascal que dado uma sequéncia de nimeros inteiros
terminada por zero (0), determinar quantos segmentos de nimeros iguais consecutivos compoem
essa sequeéncia.

Ex.: A sequéncia 2,2,3,3,5,1,1,1 é formada por 4 segmentos de nimeros iguais.
4. (35 pontos) Faga um programa em (Free) Pascal que, dado dois niimero naturais m e n de-

terminar, entre todos os pares de nimeros naturais (x,y) tais que <= m e y <= n, um par
para o qual o valor da expressao xy — z2 + ¥ seja méximo e calcular também esse maximo.



